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1－1こどもが伸びる学校づくり

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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1－3 地域と共に歩む学校

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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2 読む・書く・計算など、子ども達の基

礎学力は定着していると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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3 学校は、子ども達に分かりやすい授業を

するように努めていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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4 一人一人を大切にするきめ細かな

指導がされていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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1－2 美しく豊かな心を育む学校づくり

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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5 学校内や登下校時の子ども達の安全

確保に努めていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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6 走力を中心とした子ども達の体力は向

上していると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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7 校庭や校舎が整備され、望ましい環境

づくりに努めていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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8 学校内の緑化や花による美しい環境づく

りがされていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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9 学校は、保護者と連携して子ども達の指

導を進めていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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10 各種便りや文書等から、学校の様子や

考え等が伝えられていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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11 学校行事や教育活動が保護者や地域

と協力しながらされていると思いますか
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12 子ども達に規律ある態度が

身についていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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13 子ども達は、明るく気持ちのよいあい

さつができていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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14 豊かな体験を通じて子ども達の心を育

てていると思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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15 人間関係を育む指導に努めていると

思いますか。

令和2年度 令和元年度 平成30年度
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16 生命や人権を尊重する教育は、行われ

ていると思いますか。
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17 子ども達は、学校へ行くのを楽しみ

にしていると思いますか。
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18 教職員の対応は、明るく親切だと

思いますか。
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